
「白岡市職員の障がい者活躍推進計画に基づく職場の満足度アンケート」結果
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１．白岡市役所は、働きやすい職場だと

思いますか。
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２．白岡市役所では、障がい者雇用に

関する理解が進んでいると思いますか。
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３．情報機器、施設等ハード面の職場環

境の整備についてどのように思います

か。
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４．相談体制等の職場環境について

どのように思いますか。
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５．勤務をする上で、障がいへの配慮は

十分であると思いますか。
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